Варіант 1
1. Катет і гіпотенуза прямокутного трикутника відповідно дорівнюють 6см і 10см. Знайдіть:

1) синус гострого кута, який лежить проти більшого катета;

2) косинус гострого кута, прилеглого до меншого катета;

3) тангенс гострого кута, який лежить проти більшого катета.

2. Знайдіть cosα і tgα, якщо sinα = 
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3. Знайдіть значення виразу:

1) 
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4. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 10см, а бічна сторона – 13см. Знайдіть синус, косинус і тангенс половини кута при вершині рівнобедреного трикутника.

5. Розв’яжіть прямокутний трикутник АВС (
[image: image4.wmf]Ð

С=90°) за відомими елементами:

1) АВ=12см, 
[image: image5.wmf]Ð

В = 53°;
2) ВС = 9см, АС = 12см.
Варіант 2

1. Катет і гіпотенуза прямокутного трикутника відповідно дорівнюють 12см і 37см. Знайдіть:

1) синус гострого кута, який лежить проти більшого катета;

2) косинус гострого кута, який лежить проти більшого катета;

3) тангенс гострого кута, який лежить проти меншого катета.

2. Знайдіть sinα і tgα, якщо cosα = 
[image: image6.wmf]3
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3. Знайдіть значення виразу:

1) 
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4. У рівнобічній трапеції бічна сторона дорівнює 25см, а висота – 7см. Знайдіть синус, косинус і тангенс гострого кута трапеції.

5. Розв’яжіть прямокутний трикутник АВС (
[image: image9.wmf]Ð

С=90°) за відомими елементами:

1) АС=12см, 
[image: image10.wmf]Ð

А = 57°;

2) АВ = 14см, АС = 8см.
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